

دانشجویان و استادان

بیاد جانبازان

مقتدر اصلی

شاه است

بمبارزه

تجهه با یوت نیز کار ساده است و ما دانش
و با آوردن جواد اولیة آن از احزان متوان ما
از آن نتیجه کرد . زمینهای من گذاری شده
شکلش چه حد بد بنضای وسع من گذاری
بکاربرد خود حد ما نم ۱۰۰ بدون کند .

بازره برای آزادی کلبه زندانیان سیاسی

آزاد از زندان
از راههای مبارزاتی

سلام به دانشجویان مبارزان

عرق مرگی بر چهره شاه

شاه تاشمین ملت شاهان
نه سخنگوی وی

میران میهن پرست و

سیاست ترور و اختناق

بیاد دانشجویان شهید و بخاطر آزادی

حربه عمده رژیم شاه است

سی ام تیر

روز دستاخیز مردم ایران

دانشجویان ایرانی در بند

مسافرت های علنی

و نیمه علنی شاه

رژیم شاه و افکار عمومی جهان

لخته های خون در دانشگاه ، لکه های ننگ بر دامن حکومت شاه

دانشگاه ملی را از هم بکنانند
و بنیادهای آن را تاراج کنند

دانشگاه ملی را از هم بکنانند
و بنیادهای آن را تاراج کنند

دانشگاه ملی را از هم بکنانند
و بنیادهای آن را تاراج کنند

دانشگاه ملی را از هم بکنانند
و بنیادهای آن را تاراج کنند

دانشگاه ملی را از هم بکنانند
و بنیادهای آن را تاراج کنند

هموطن ! یکبار دیگر به کارنامه ننگین محمد رضا شاه بعد از ۲۸ مرداد ۱۳۲۸ نگاه کنیم

زندانی کردن دکتر محمد مصدق
تیرباران دکتر قاطمی
تیرباران دلیران ارتش ایران
کشتارهای ۱۶ آذر اول بهمن ۲۰ دی
کشتار ۱۴ اردیبهشت آذربایجان
کشتار کردستان
یورش کماندوهای شاه به مدرسه فیضیه قم

کشتار کارگران کوره بزنخانه های تهران
کشتار ۱۵ خرداد
بمباران دهات بید فاع فارس
کشتار عشایر دلیرفارس
زندانی کردن سران مبارزه سخت آزادی ایران
زندانی کردن مبارزان جبهه ملی ایران
به بند کشیدن جوانان سوسیالیست و کمونیست ایران

شاه ادعا میکند که برای دهقانان و کارگران ایران انقلاب کرده است .

ما میگوئیم انقلاب این نوکر امپریالیسم هم از نوع انقلاب های دست نشاندهگان دیکتاتور آمریکا در آسیای جنوب خاوری و آمریکای لاتین است .

اگر آنان موفق شدند از جنبه توده های کوبا و ویتنام و ونزوئلا و کلمبیا جلوگیری کنند (انقلاب آمریکائی - شاهانه) محمد رضا شاه هم خواهد توانست خشم مردم ایران را فرونشاند .

هموطن ! این بار محمد رضا شاه و شنفکران جوان ایران را سد راه انقلاب شاه - آمریکا می بیند و آنان را به بند میکشد . باید برای همه میهن پرستان ایرانی این پرسش مطرح باشد :

حرا شاه که میگوید جامعه ایرانی را نفع توده های رنجبر درگزن کرده از مبارزان جبهه ملی، رزمندگان سوسیالیست ، دلیران کمونیست ، روشنفکران آزادیخواه و روحانیون مترقی وحشت دارد ؟ آیا اینان مخالف منافع زحمتکشان اند ؟ مای گوئیم ؛ شاهی که زندگی اش بر ازننگ است ، شاهی که ایران را به اجنبی فروخته ، شاهی که فرهنگ و سنن ملی ایران را زیر پا نهاده ، شاهی که ایران را تبدیل به عشرتکده آمریکا ثیبا کرده . از اینان وحشت دارد چون پایه مردی ندارد و از زحمتکشان جدا است و " دگرگونی اجتماعی " و " انقلاب سفیدش " قلابی است .

هموطن ! کشتارهای بی دریبی محمد رضا شاه در سه سال اخیر نشان دهنده اینست که :

- مبارزه مردم ایران شدید تر شده

- پایه های امپریالیسم در ایران لرزان تر گشته

و هر ابر شاه از مردم ایران بیشتر شده است

او ایرانی میکشد برای اینکه از مردم ایران هراس دارد . کشتارها و به بند کشیدن های محمد رضا شاه نشانه رسوائی رژیم اوست .

بکشیم تا شاه و امپریالیسم را رسوا تر سازیم

هموطن ! مای گوئیم همه مبارزان راه آزادی ایران و از جمله این شش میهن پرست باید آزاد شوند و شاه و دستیارانش به محاکمه خوانده شوند .

مای گوئیم نوکران امپریالیسم و سرکرده های آنان شاه حق ندارند شش مهندس ایرانی را به بند بکشند .

هموطن ! بکشیم تا این میهن پرستان امکان پیدا کنند در جمعی آزاد و با نظارت سازمانهای بین المللی رژیم شاه را رسوا تر سازند !

بکشیم تا دادگاه این روشنفکران را تبدیل به دادگاه خلق برای محکومیت امپریالیسم و شاه کنیم !

اعلامیه دولت و چند نتیجه گیری

اعلامیه ی رسمی دولت - ۸ اردیبهشت ۱۳۴۴ (۲۸ آوریل ۱۹۶۵)

پس از وقوع حادثه ۲۱ فروردین کاخ مرمر تحقیقات دامنه داری برای تشخیص ماهیت موضوع و تعیین محرکین از طرف مقامات انتظامی و امنیتی و قضائی ارتش معمول گردید و بر اثر اطلاعاتی که از بستگان و نزدیکان سرریا ز وظیفه رضا شمس آبادی بدست آمد روابط سرریا ز مزبور با احمد کامرانی فارغ التحصیل کلاس پنجم بیرستان محمودیه کاشان متولد ۱۳۱۸ رادیوساز کشف شد و از بازجویی که در اطراف شخص اخیر بعمل آمد و اعترافات خود او معلوم شد که نامبرده با اطلاعات فنی خود مدتی در کارخانهی ارج مشغول کار بوده و در آن کارخانه بعلت استعدادی که در امر فنی از خود نشان میداده مورد توجه یکی از مهندسان کارخانه به اسم مهندس احمد منصوری تهرانی مقدم قرار گرفته و این توجه ارتباط عمیق بین آن دو بوجود آورده است تا حدی که پس از اخراج احمد کامرانی از کارخانه ارج در زمانیکه مشارالیه یک مغازه تعمیر رادیو در جوادیه باز کرده ارتباط مهندس منصوری با مشارالیه قطع نشده است .

مهندس منصوری فارغ التحصیل رشته برق از دانشگاه منچستر در موقت تحصیل در انگلستان مثل برخی دیگر از دانشجویان در جریان کمونیستی واتحاد شده و متقد به یک ایده نژادپرستی افراطی گردیده که دارندگان عقیده مزبور به قدری در این راه پیشرفته اند که افکار حزب منحل شده و کمونیسم شوروی را نیز قبول ندارند . نامبرده که کارخانه ارج را برای پیشرفت مقاصد خود مساعد نمیدیده شغل خود را در آن کارخانه رها کرده و درصد بدست آوردن شغل دیگری برمیآید که بتواند به پیشرفت مقاصد او کمک نماید و تا حدی هم موفق میشود ولی قبل از آنکه شغل مورد نظر خود را بدست آورد بعلت عدم صلاحیت از ارجاء شغل منظور به او خود داری میشود مهندس منصوری با اشخاص زیر رابطه

داشته است

- ۱ - پرویز نیکخواه : رئیس آزمایشگاه دانشکده صنعتی فارغ التحصیل در رشته فیزیک از دانشگاه منجستر
- ۲ - منصور یورکاشانی : استاد دانشکده صنعتی فارغ التحصیل رشته نساجی از دانشگاه منجستر (دو نفر مزبور به ترتیب رئیس فدراسیون انجمن های دانشجویی ایرانی مقیم انگلستان و رئیس انجمن دانشجویان ایرانی مقیم لندن بوده اند)

۳ - فیروز شیروانلو کارمند موسسه فرانکلین فارغ التحصیل از منجستر

۴ - محسن رسولی مهندس برق در شرکت شبرنگ فارغ التحصیل از دانشگاه ویلز انگلستان

مهندس منصوری از ارتباطی که با احمد کامرانی داشته و آشنائی سابق احمد کامرانی با سرباز وظیفه رشاشمس آبادی که متاسفانه دارای زمینه تلقین پذیری و روحیه ماجراجویی بوده استفاده کرده احمد کامرانی با ملاقات های مکرر با سرباز وظیفه مزبور او را برای ارتکاب سوء قصد خانثانه ۲۱ فروردین آماده ساخته است .

اکنون دولت با اطلاع عموم میسراند که توطئه مزبور کشف گردیده و افرادی که اسامی آنان فوقادری شد دستگیر هر یک از نامبردگان به مقاصد و هدفهاییکه داشته اند و ارتباطات خارجی و اقداماتیکه در خارج و داخل مملکت از قبیل تهیه اوراق مضره رفت و آمد به نقاط مختلف به منظور شناسائی مناطق مناسب برای اجرای عملیات یارتیزانی و نیات بلید خود و ایجاد ترور و وحشت اعتراف نموده اند و علاوه اوراق و نشریاتی که برای پیشرفت هدفهای آنان آماده بوده یا انتظار موقه مناسب برای انتشار آنها را داشته اند بدست آمده که موصحت اعترافات آنان و منزلت قرینه ای قابل - استفاده میباشد

قسمتی از نشریات مکشوفه در منازل دستگیرشدگان بشرح زیر میباشد

- ۱ - جنگ یارتیزانی نوشته ماثو تسه تونگ
- ۲ - درباره مساله ستالین - نظریه ای درباره نامه سرکشاده حزب کمونیست شوروی چاپ پکن
- ۳ - اختلاف بین رفیق تویلیاتی و ما و چند مساله مهم لنینیسم دردنیای معاصر نوشته هونگ کی
- ۴ - ماتریالیسم دیالکتیک و ماتریالیسم تاریخی نوشته ستالین

و

و تعداد بیشماری کتب دیگر چاپ پکن که درصدد ترجمه انتشار و توزیع آن بوده اند .
تحقیقات مقامات قضائی ارتش هنوز به پایان نرسیده و پس از اتمام تحقیقات اطلاعات بیشتر روشنتری در اختیار هم میهنان عزیز گذارده خواهد شد .

روزنامه اطلاعات هوایی روز پنجشنبه نهم اردیبهشت (۲۹ آوریل) سرمقاله خود را در تحلیل از اعلامیه ی دولت اینطور شروع میکند :

" اعلامیه رسمی که دیروز منتشر شد کاملاً برده از روی واقعه سوء کاخ مرمر برداشت و معلوم شد عده ای جوان خرد و آناشیست یک عنصر منحرف را تحت تاثیر قرار داده بودند برای اینکه با اقدام به یک عمل جاهلانانه ! بران را به سر نوشت یکی از کشورهای که امروز در آتش اغتشاش و جنگ خانگی میسوزد مثل کوسا یا ویتنام امانت آن دچار کنند . اگر این حادثه شوم صورت تحقق یافته بود کی میدانند که اکنون ایران چه وضعی داشت ؟ آیا دونفر میتوانستند بطور طبیعی با هم صحبت کنند ؟ آیا کسی قادر بود بطور عادی کسب و کار خویش را ادامه دهد ؟ آیا از امنیت و آرامش اثری در این سر زمین باقی ماند صید ؟ هرگز ! "

روزنامه اطلاعات در همان شماره (۲۹ آوریل) تحت عنوان " نقشه های خطرناک توطئه کنندگان کاخ مرمر " :
اغلب توطئه کنندگان پس از آنکه بایران مراجعت کردند با سابقه آشنائی و همکاری که در فدراسیون دانشجویان بسا یکدیگر داشتند بزودی با هم ارتباط دائم برقرار کرده و تشکیلات منظمی را ترتیب دادند و مسئولیتها را بین خود تقسیم

نمودند • مهندس س. محسن رسولی مسئول تشکیلات پارتیزانی فیروزشیروانلو مسئول تبلیغات و ترجمه آثار کمونیستی منتشره در یکن بود • مهندس س. احمد منصوری مقدم نیز بعنوان لیدر و سردسته این عده انتخاب گردیده بود و به سایر افراد نیز وظایفی محول شده بود • منجمله با احمد کامرانی ماموریت داده شده بود که رابط بین سرپایز شمس آبادی و اعضا این گروه باشد و دستورات و نظرات آنها را به وی برساند •

توطئه کنندگان سر از مباحث فراوان بالاتفاق موافقت کردند که میباید عملیات پارتیزانی را در نقاط مختلف کشور آغاز نمایند و بهمین منظور تصمیم گرفتند که گروههای پارتیزانی تشکیل دهند و دست بخرابکاری بزنند • یک قسمت دیگر از فعالیتهای توطئه کنندگان بمنظور تبلیغ نظرات و افکار خود بود و این منظور من مذاکراتی که بعمل آمد قرار شد و به بر تبلیغات بوسیله ترجمه و نشر بیانیه ها و کتابها یک دستگاه فرستنده رادیویی نیز ایجاد شود • منصور بزرگاشانی استاد دانشکده صنعتی مامور تهیه دستگاه فرستنده رادیویی شد و قرار بود سه از آنکه این دستگاه فراهم شود مهندس س. احمد منصوری تهرانی مقدم آتراد رحل مناسبی نصب نماید • منصور بزرگاشانی برای خرید دستگاه رادیویی با یکی از کارخانه های سازنده های رادیویی در خراب - تاس - گرفت و برای خرید وارد مذاکره شد ولی این مذاکرات به نتیجه نرسید • •

کمیه باین نتیجه رسید که رفت و آمد های رابطین خارجی و مسافرت های داخلی برای تعیین نقاط مناسب جهت عملیات پارتیزانی و ایجاد ایستگاه فرستنده رادیویی و انتشار بیانیه ها و کتابها مستلزم مخارج فراوانی میباشد و احتیاج به پول دارد • این مشکل سر از مشاوره - حدتت از مسئولین حل شد • باین ترتیب قرار شد یک شرکت تجارתי تاسیس گردد که باین کمونیست وارد داد و ستد تجارتي شود • • •

روزنامه اطلاعات هوایی مورخ ۱۲ اردیبهشت (سوم مه) اطلاعات زیر را به دنبال تحقیقات از بازداشت شدگان منتشر کرد • • • • • گفته میشود گروه مرفقی هزینه های خود را از طریق ایرانیانی که در آلمان شرقی بسر میبردند تهیه میکرد (بنابنوشته روزنامه های ایران این دانشجویان در انگلستان تحت نام گروه مرفقی فعالیت کمونیستی افراطی داشته - اند)

" یک مسافر ایرانی که مدتی در لندن بسر میبرد و با فعالیتهای این گروه آشنائی حاصل کرده است امروز بدین اینک بخواهد خود را معرفی کند به خبرنگار ما گفت : • • پس از واقعه ۱۵ خرداد افراد این گروه متینگی در هاید پارک - لندن ترتیب دادند و در آن هنگام اغلب کسانی که در جریان توطئه اخیر کاخ مرمر دستگیر شده اند در لندن بسر میبردند و در این متینگ نیکخواه سخنرانی کرده و شیروانلو قطعنامه متینگ را قرائت نمود • همین شخص اضافه کرد : افراد این گروه روز های تعطیل به خراب - از شهر میرفتند و عملیات پارتیزانی را که در کتابهای چاپ - پکن خوانده بودند تمرین میکردند • روزنامه اطلاعات هوایی مورخ ۱۳ اردیبهشت (چهارم مه) اعلام کرد :

" از هشت نفر توطئه کران که در اعلامیه سابق سازمانهای تحقیقاتی و انتظامی نام برده شده اند • • گفته میشود که دو نفر آنها احمد کامرانی و مهندس س. احمد منصوری مقدم تهرانی توطئه گر اصلی شناخته شده و سوؤ قصد بر علیه جان شاهنشاه را به دستگیری سرپایز جنایتکار رضا شمس آبادی این دو نفر طرح ریزی و به این عمل جنایتکارانه خطرناک مبادرت ورزیده اند • • • • • خبرنگاران ما میگویند از نتیجه تحقیقاتی که انجام پذیرفته این مسئله برهیت ماهر تحقیق واحد خیلی زیاد روشن گردیده که عوامل و محرکین اصلی سوؤ قصد به جان شاهنشاه همین دو نفر بوده اند و مدارک مثبت و اعتراضات نیز دلالت بر این دارد • • • • •

در این تحقیقات معلوم شد که • • • • • کمیه ای که با عجزیت متهمین دستگیر شده تشکیل یافته بود در خراب داشت برای شروع عملیات ارتیزانی کلاسهای تشکیل دهد • این کلاسها که قرار بود بمنظور تربیت افراد برای عملیات چریکی تشکیل شود کلاس کادر نامیده میشد و برنامه آن تعلیم کتاب " جنگ ارتیزانی " نوشته مائوتسه تونگ بود • • • • •

• • • • • موضوع جانی که در اقدامات متهمین دستگیر شده بشم میخورد ترسی بود که از عناصر دست چپسی



مخالف نریات یکن داشتند این عده نه تنها از توجه ما موریین انتظامی بیمنک بودند بلکه معتقد بودند که آگاهی عناصر دست جیبی مخالف یکن نیز از برنامه هایشان خطرناک میباشد زیرا باعث خواهد شد که بطریقی اقدامات آنها فاش شود

خبرنگار ما کسب اطلاع کرده است که برونده متهمین دستگیر شده به از خاتمه تحقیقات و تکمیل آن به دادرسی ارتش فرستاده میشود و متهمین در دادگاه نظامی محاکمه میشوند

" اطلاعات هوائی در شماره روز ۱۴ اردیبهشت در دنباله واقعه توقیف مهندس سان با اتهام شرکت در واقعه تیراندازی کاخ مرمر ناگهان اعلام کرد: " طبق تحقیقات خصوصی خبرنگاران ما دو نفر محرک و عامل اصلی سو" قصد نسبت به شاهنشاه احمد کامرانی و مهندس احمد منصوری در حین داشتن ارتباط با گروه کمونیست افراطی و شرکت در جلسات آنان نقشه خطرناک خود را بوسیله سر یاز جنایتکار رضا شمس آبادی همچنان تعقیب می کرده اند و به مخالف هم مسلکان خود بی توجه و اعتناء بوده اند"

تفسیر

اعلامیهی دولت و خبرها و سرمقاله های سازمان امنیتی اطلاعات را خواندید:

آخرین خبر مهم در باره این " کشف بزرگ" دولت مربوط است به ۱۴ اردیبهشت . بعد از آن ما هر چه گشتیم نتوانستیم در هیچ یک از روزنامه های عصر تهران خبر مهمی در باره ی این دستگیر شدگان پیدا کنیم ، و نتیجه گرفتیم که در کشور شاهنشاهی وحدت خبری وجود دارد . یعنی : یا همه مثل هم می نویسند ، یک شکل می نویسند و زیاد می نویسند یا هیچکس هیچ چیز نمی نویسد ، یعنی : خبرنگاران اطلاعات و کیهان هر دو در ۱۳ و ۱۴ اردیبهشت با هم " خبرهای خصوصی " از " منابع موثق " بدست می آورند و بعد از ۱۴ اردیبهشت هر دو با هم سکوت می کنند . ظاهرا دولت محمد رضاشاه از شکر خوردنش و اد و فریاد زیاد در باره ی حضری که وطن را تبدیل می کرده ، پشیمان می شود و طبیعی است که اطلاعات و کیهان هم در این " رستاخیز ملی " شرکت می کنند و خفقان می گیرند تا دستور جدید داده شود

منتها نکته اول را هم (که در باره اش صحبت خواهیم کرد) این بدبختها خوب اجرا نکردند . اعلامیه دولت شاهنشاهی ، مثل خیلی کارهای دیگر شاهنشاهی ، سرورته نداشت و خبرنگار نویس ها و خبر دهنده های " خبرهای خصوصی " هم ظاهرا فراموش میکردند که روزهای پیش تر چه گفته و چه نوشته اند . ببینیم کشف محمد رضاشاهی چگونه بود و نتیجه ی آن چه از آب درآمد ، دولت چرا از شکر خوردنش پشیمان شد و ما چرا می گوئیم که محمد رضاشاه باید محاکمه شود و نه جوانان ایران :

یکم:

روزنامه ی اطلاعات ، بلندگوی دولت ، " حرف آخر" را در نهم اردیبهشت زد . سرمقاله جی اش یاد وطن افتاد و از خطر ویتنام و کوبا شدن صحبت کرد . سرمقاله ی نهم اردیبهشت اطلاعات را دوباره بخوانید و ببینید آنها چه می گویند !

ما می گوئیم : در مملکتی که مهندس ها " بی خرد " و " جاهل " باشند ، شعیان جعفری باخرد از آب در می آید و با کومک امریکا برای شاه " انقلاب " ۲۸ مرداد راه می اندازد . اگر میلیاردها ثروت ایرانی را کودتا کننده های امریکائی جیبی می ریزند ، مهم نیست . اصل اینست که مردم ایران مثل مردم ویتنام و کوبا " بطور غیر طبیعی با هم صحبت نکنند " و محمد رضاشاه هم " بطور عادی کسب و کار خویش را ادامه دهد " ! یعنی هروثین بفرود و قاچاق کند !

دوم:

در اعلامیه رسمی دولت - ۸ اردیبهشت ۱۳۴۴ - گفته شده است که دستگیر شدگان " کمونیست افراطی " بوده اند و " حزب توده و کمونیسم شوروی را قبول نداشتند "

در ۱۲ اردیبهشت اطلاعات می نویسد : اینان " هزینه های خود را از طریق ایرانیانی که در آلمان شرقی بسر میبردند تهیه " می کردند .

ویک روز بعد: ۱۳ اردیبهشت - "موضوع جالبی که در اقدامات متهمین دستگیر شده بچشم میخورد ترسی بوده که از عناصر دستچی مخالف نظرات یکن داشتند. این عده نه تنها از توجه مامورین انتظامی بیناک بودند، بلکه معتقد بودند که آگاهی عناصر دستچی مخالف یکن نیز از برنامه هایشان خطرناک میباشد"

می بینید که وقتی قرار باشد دولت شاهنشاهی خبر کشف کند چند خبر متضاد را با هم کشف می کند!

یعنی: "کمیونتهای افراطی" که حزب توده را قبول ندارند و بانها اعتماد نمی کنند، از ایرانیان مقیم آلمان شرقی (کمیته مرکزی حزب توده ایران) پول می گیرند!

سوم:

خبر دهند ه ها و خبرنگارهای سازمان امنیت آنتق خیر " کشف " کردند که بالاخره یکی از آنها کمی مضحك از آب درآمد

اطلاعات هوایی نهم اردیبهشت تحت عنوان " نقشه های خطرناک توطئه کنندگان کاخ مرمر " (آن قسمت را دوباره بخوانید) می نویسد: اینها میخواستند دستگاه فرستنده رادیویی بخرند و در محل مناسبی نصب کنند!

دقت کنید! - یک عده که میخواهند با جنگ پارتیزانی بساط رژیم را برچینند، خیلی قانونی (مثل اینکه بخوانند نخود ولوبیا بخرند) با سرکشی تماس می گیرند تا فرستنده بخرند و در محل مناسبی نصب کنند و بعد هم به محمد رضا شاه بگویند تو خائنی!

این شد دوکراسی شاهنشاهی توسعه یافته، یعنی جوانان ایرانی نه همان از آزادی قلم و بیان بل که از آزادی " فرستندگی " هم میخواستند استفاده کنند و خیلی رسمی و قانونی دستگاه فرستنده بخرند و در محل مناسبی نصب کنند!

چهارم:

دولت در اعلامیه رسمی اش می گوید: هریک از نامبردگان (منظور دستگیرشدگان هستند) به مقاصد و اعتراف نموده اند و

اطلاعات نهم اردیبهشت می نویسد: " مسئولیتها را بین خود تقسیم نمودند، تشکیلات منظمی ترتیب دادند منجمله با احمد کامرانی ماموریت داده شده بود که رابط بین سرباز شمس آبادی و اعضا این گروه باشد و دستورات و نظرات آنها را به وی سرساند ."

ولی اطلاعات هوایی ۱۳ اردیبهشت می گوید: " عوامل و محرکین اصلی سوء قصد به جان شاهنشاه همین دونفر بوده اند و مدارک مثبت و اعترافات نیز دلالت بر این دارد"

و بالاخره اطلاعات هوایی ۱۴ اردیبهشت: " دونفر محرک و عامل اصلی سوء قصد نسبت به شاهنشاه احمد کامرانی و همندس احمد ضروری به مخالفت هم صلکان خود بی توجه و اعتنا بوده اند"

یعنی اول همه اعتراف کردند که میخواسته اند شاه را بکشند و بعد چهار نفر از آنها اعترافشان را پس گرفتند. و از این اصطلاح اعترافها و اعتراف پس گرفتهها سازمان امنیت شاه هم راضی است چون باطلاعات می گوید سرمقاله بنویس و اطلاعات هم در سرمقاله فردای آن روز می نویسد که " بقیه عاقلتر بوده اند " - اطلاعات ۱۴ اردیبهشت -

نتیجه ی اخلاقی داستان، جز اینکه دوباره بخواهیم بگوئیم که هر دو ی این باصطلاح اعترافها ساختگی است، این است که دولت در اجرای نقشه اش به بن بست برخورد، از گسترش ایده " جنگ پارتیزانی " ترسید، از پرواک این خبرین مردم و اینکه این سؤال ممکن است برای همه ایرانیان مطرح شود که چرا جوانان درس خوانده ایران از همه چیز خود میگذرند و فکر و زکشان فقط کشتن شاه و شروع جنگ پارتیزانی می شود، ترسید و مقداری از حرفهایش را پس گرفت و چنین وانمود کرد که فقط دونفر ماجراجو میخواسته اند شاه را بکشند و

و دوباره برمی گردیم به اول تفسیر و اینکه چرا روزنامه دیگر درباره ی جنگهای پارتیزانی جوانان ایرانی (بعنوان یک گروه) و به سلسل بسته شدن محمد رضا شاه (بنا به ادعاهای اولیه دولت از طرف یک گروه) چیزی ننوشتند و در عوض حمله کلی را به دانشجویان فریب خورده خارج از کشور شروع کردند!

محمد رضا شاه شتر میهن پرست ایرانی را به بند کشید، برای اینکه نمونه کوبا، سن دومینیک، الجزایر، و ویتنام را پیش چشم

دارد . او خوب فهمیده است که جوانان ایران در تکیه هستند ، جویای راههای نو ، و میدانند که این راه نو شکل قهرآمیز دارد . او پرویز نیکخواه ، منصوری ، شیروانلو ، رسولی ، کامرانی و بورکاشانی را زندانی کرد که این " فکر " را از این ببرد . او با " فهم " در افتاد ، برای اینکه در هر جوان ایرانی " پارتیزانی " را می بیند . پورش اخیر او نشان هراس او از جوانان ایران بود و نشان بی پایگی رژیم او و تنهایی او ، و نشان " تلاش بیهوده "

محمد رضا شاه از مردم جدا است و از آنان ترس دارد . و چون ترس دارد حمله می کند .

این بار نیز پورش محمد رضا شاه با شکست روبرو شد ، او خواست این " موج نو " را درهم شکند و به موج حرکتی داد . او با زندانی کردن این جوانان ، با فکر جنگ پارتیزانی در افتاد . و در جریان مبارزه اش با " فکر قهر و جنگ پارتیزانی " این ایده را بیشتر بهین مردم برد . او خواست با به بند کشیدن این جوانان ، جنبش جوانان ایران (و این بار لبه نیز تیغ حمله اش متوجه جوانان خارج از کشور بود) را درهم شکند و در عمل شکست خورد و عقب نشینی کرد . جوانان ایران در تکیه هستند و جویای راههای نو ، و این راه نو شکل قهرآمیز دارد .

درود پر شور به کلیه زندانیان سیاسی که بخاطر دفاع از منافع ایران در زنجیر محمد رضا شاه گرفتار اند .

کنفدراسیون جهانی محصلین و دانشجویان ایرانی



در جریان مبارزه‌ی ایرانیان برای رهایی میهن پرستان دلیر ایرانی از زندان شاه کنفدراسیون دانشجویان ایرانی نقشی ارزنده در جهت سازمان دادن، یکسوکردن و مرتبط کردن تظاهرات دانشجویان بعهد داشت. و در فعالیت‌هایش برای آزادی اینان ملهم از این اصل بود که دفاع از این مبارزان، دفاع از جنبش دانشجویان ایرانی و دفاع از آزادی و آزاد زیستن است. کنفدراسیون از همه‌ی امکانات موجود در کادر - جنبش دانشجویی برای رسواکردن هرچه بیشتر رژیم دست‌نشانده شاه و نشان دادن واقعیت‌های میهن‌مان استفاده کرد. کوشش‌های کنفدراسیون دانشجویان ایرانی در جریان‌ات‌خیره‌نشان دهنده یگراهی روشنفکران انقلابی ایران و یکسوئی مبارزه مردم ایران علیه امپریالیسم بود.

اعلامیه شماره یک کنفدراسیون

خواهران و برادران دانشجو

برطبق اخبار روزنامه های جهان و اعلامیه دولت باردیگر آنچه های سیاه سازمان امنیت بسراغش تن از عزیزترین برادران ما اعضا کنفدراسیون و فعالین باسابقه فدراسیون دانشجویان ایرانی در بریتانیا رفته و آنها را در گوشه شکنجه گاهها بدست دژخیمان شاه سردند برادران دلیریکه مبارزات مردانه آنان را در ارواهاگی بیاد داریم پس از افتادن آنها بدست ماهورین سازمان امنیت تا این ساعت از سرنوشت آنان بیخبریم و معلوم نیست که جلادان خون آشام شاه بر سر آنها چه آورده اند

خواهران دانشجو برادران دانشجو هموطنان

شاه سراسر سرزمین ما را بیدان تیر و شکنجه گاه و زندان تبدیل کرده است .

با اجازه ندهید بفعال مایشانی خود ادامه دهد

با اجازه ندهید که هرچه خواست بر سر برادران ما بیاورد

بانتظارات و مقاومت و اعصاب در جلب افکار مردم آزاد جهان کوشش کنید و بهره نغرت انگیز شاه راهمچنان که هست با همه

کراهت و زندگی آن بد نیانشان دهید .

شما را به هر جا که رفت رسوا کردید . در گمراهی که یا گذاشت عرصه را بر او تنگ ساختید . این بار نیز آنچه های او را که تا -

مرفق در خون فرزندان ایران فرورفته است بد نیانشان دهید .

نذارید شاه جنایتی را که برای برادران دلیر ما خواب دیده در تاریکی دخمه ها و پنهان از چشم مردم جهان انجام دهد

خواهران دانشجو برادران دانشجو رفقای دانشگاهی هموطنان

برای بریدن این دست جنایتکار جهانی

برای رساندن فریاد این ملت بزنجیر کشیده شده بگوشه جهانیان

برای لرزاندن تخت این فحاک مارد و

برای نجات زندگی برادرانی که در شکنجه گاه بحمایت بیدریغ شما چشم دوخته اند



برای فرود آوردن يك تیربه دیربریکرزخم خورده امیرالیسم که در زیر ضربات خلق های ستمدیده بحال احتضار افتاده است در هر جا که هستید هر چند نفر که هستید با تمام وسایلی که در اختیار دارید صدای اعتراض خود را علیه دستگیری برادران دلیرتان بلند کنید *

با قیام هماهنگ منظم و بیخبر خود نشان دهید که ملت ایران علیرغم جنایات شاه زنده است نشان دهید که نیروی سرکوب کننده شاه و ارتش های اربابان او همچنان که در نقاط دیگر دنیا موفق بجلوگیری از سیل سد شکن انسانها نشده اند در ایران نیز کاری از پیش نخواهند برد نشان دهید که ملت ایران اسکات ناپذیر آشتی ناپذیر و شکست ناپذیر است *

درد فراوان به همزمان دلیر در بند کشیده ما
بیروزباد جنب روشنفکران و دانشجویان ایرانی علیه ارتجاع و امیرالیسم
بیروزباد اتحاد روشنفکران و دانشجویان باتوده های رنجبر ایران
عیات دبیران کنفدراسیون محصلین و دانشجویان ایران

بتاریخ اول ماه مه ۱۹۶۵

کنفدراسیون بعد از انتشار اعلامیه شماره يك در دو بخشنامه شعارها و خواستهای کنفدراسیون را به واحد های کنفدراسیونی ابلاغ کرد *

بیانیه مطبوعاتی کنفدراسیون دانشجویان ایرانی

دوم مه ۱۹۶۵

کنفدراسیون دانشجویان ایرانی با نفرت و انزجار خبر توقیف هفت عضو سابق خود را دریافت کرده است • از آنجمله گزارش رسیده است که یکی از این هفت تن — پرویز نیکخواه — زیر شکنجه کشته شده است • بهانه‌ی توقیف این افراد اتهام شرکت در جریان تیراندازی بسوی شاه و داشتن مرام کمونیستی افراطی متعایل به چین است •

مانور ارباب و توسل به مکتب کارتیسیم که بصورت خصوصیت ذاتی دستگاه حاکم درآمده است شیوهی خاص تمامی رژیمهای دیکتاتوری است •

ما علیه این توقیف خود سرانه شدیداً اعتراض میکنیم و مصراخواهان آزادی فوری دوستان زندانی خود هستیم کنفدراسیون اعلام میدارد که برای آزادی دوستان فداکار خود از همه امکانات و نیروهای خود استفاده خواهد کرد کنفدراسیون توجه همه عناصر دمکرات را باین مانور ارباب و انحراف جلب مینماید و از آنان میخواهد که ایمن سازمان را در کوششهای خود یاری دهند و از همبستگی در پی نوزند •

بیانیه مطبوعاتی کنفدراسیون بزبانهای انگلیسی و فرانسه منتشر شد

دفاع از زندانیان سیاسی دفاع از آزادی است

کنفدراسیون در اطلاعیه مطبوعاتی‌ای بزبان آلمانی - در تاریخ ۷ مه ۱۹۶۵ - متن نامه نوشته شده از طرف کنفدراسیون را به وزیر کشور آلمان فدرال (آقای هوشل) منتشر کرد . در این نامه به فعالیت‌های سازمان امنیت ایران در ایران و خارجه اشاره شده بود .

در اطلاعیه مطبوعاتی که کنفدراسیون دانشجویان و محصلین ایرانی در تاریخ ۶ مه ۱۹۶۵ بزبان آلمانی منتشر کرد بعد از شرح واقعات ایران و اشاره به دستگیری ۶ میهن پرست ایرانی کنفدراسیون از سازمانهای دموکراتیک تقاضای کمک کرد . کنفدراسیون همچنین در این اطلاعیه تظاهرات ۷ مه دانشجویان ایرانی و خارجی را در بین (آلمان غربی) اعلام داشت .

سازمان دانشجویان آلمانی V. D. S. در اطلاعیه مطبوعاتی‌ای - ۷ مه ۱۹۶۵ - پشتیبانی خود را از خواستهای کنفدراسیون اعلام کرد .

(متن این اعلامیه در این جزوه در بخش " همدردی جهانی با دانشجویان ایرانی " چاپ شده است)

روز شنبه ۸ مه ۱۹۶۵ کنفدراسیون کنفرانس مطبوعاتی در شهر بن ترتیب داد . در این جلسه به سئوالات خبرنگاران از طرف هیات دبیران کنفدراسیون پاسخ داده شد .

از طرف کنفدراسیون نامه ها و تلگرافهای مختلفی به سازمانهای بین المللی و شخصیت های جهانی فرستاده شد . در این نامه ها کنفدراسیون با اشاره به واقعات ایران و توطئه جدید حکومت ایران، پشتیبانی سازمانهای دموکراتیک و عناصر آزادیخواه را طلب کرد . کنفدراسیون از جمله به دبیرکل سازمان ملل متحد، کمیسر حقوق بشر و سران دولت‌های کشورهای امریکائی که شاه به آنجا مسافرت کرد، نامه نوشت .

هیات دبیران کنفدراسیون علاوه بر کنفرانس مطبوعاتی بن در هامبورگ نیز جلسهای مصاحبه‌ای مطبوعاتی‌ای تشکیل دادند .

دانشجویان ایرانی در آلمان فدرال و برلن غربی

کنفدراسیون دانشجویان ایرانی در آلمان فدرال و برلن غربی پشتیبانی خود را از میهن پرستان زندانی اعلام کرد . کنفدراسیون در دو اعلامیه بزبانهای آلمانی و فارسی توطئه جدید حکومت ایران را فاش کرد و همبستگی دانشجویان ایرانی مقیم آلمان غربی را با مبارزان راه آزادی اعلام داشت .

بن - روز ۷ مه دانشجویان ایرانی طی تظاهراتی پشتیبانی خود را از زندانیان سیاسی اعلام کردند .

در این تظاهرات دانشجویان سایر کشورهای آسیائی و آفریقائی نیز شرکت داشتند .

اغلب سازمانهای دانشجویی ایرانی در آلمان غربی از جمله: سازمان دانشجویان هامبورگ، سازمان دانشجویان برانشوایک، سازمان دانشجویان مونیخ و سازمان دانشجویان کارلسروهه اعلامیه‌های بزبانهای آلمانی و فارسی منتشر کردند . و پشتیبانی خود را از زندانیان سیاسی اعلام داشتند .

مونیخ - اعلامیه‌ای دائر بر پشتیبانی از خواستهای کنفدراسیون و درباره مهندسان دستگیر شده ایرانی

و سایر زندانیان سیاسی ایران از طرف سازمانهای دانشجویی آلمانی

GAST LSD SDS

S. H. B.

H. S. U. S. H. B. در پنج هزار نسخه منتشر شد .

مونیخ - روز شنبه ۱۸ مه میتینگ عظیمی با شرکت سازمانهای دانشجویی

GAST LSD SDS HSU

اتحادیه دانشجویان عرب اتحادیه دانشجویان عراقی اتحادیه دانشجویان آفریقائی و عدای از دانشجویان کرد یونانی و آلمانی برگزار شد . در این دموستراسیون دانشجویان ایرانی اعضای سازمانهای دانشجویی شهرهای فرانکفورت، اشتوتگارت، کارلسروهه، هایدلبرگ، لایپزیک، نورنبرگ و فرایزینگ شرکت داشتند . در پایان میتینگ از طرف سازمان دانشجویان ایرانی در مونیخ بیانیه‌ای ایراد شد .

قطنامه میتینگ توسط رئیس سازمان دانشجویی " گاست " خوانده شد . بیش از ۷۰۰ نفر در این دموستراسیون

شرکت داشتند • پرازایان میتینگ در محل منزای دانشکده فنی مونیخ کنفرانس، لیبوعاتی تشکیل شد •
 اتحادیه نویسندگان آلمان غربی طی تلگرافی بدستگیری و شکنجه شش مهندس زندانی اعتراض کرد •
 دکتر " هلد مان " وکیل مدافع آلمان (مونیخ) آمادگی خود را برای رفتن به ایران و دفاع از زندانی
 سیاسی اعلام کرد •

در ساربروکن دموستراسیونی با شرکت ۱۵۰ نفر دانشجوی تشکیل شد • در شهر فرایبرگ نیز دموستراسیونی به پشتیبانی
 از دانشجویان دستگیر شده انجام شد • در این دموستراسیون دانشجویان آلمانی و عده ای از دانشجویان خارجی
 شهر فرایبرگ شرکت داشتند • دانشجویان ایرانی شهرهای ماینس فرانکفورت و گیسن نیز دموستراسیون باشکوه و
 مشترکی تشکیل دادند • در بیشتر شهرهای دانشجویی آلمان غربی سازمانهای دانشجویی ایرانی اعلامیه های
 مشترکی با سازمانهای دانشجویی آلمانی و سازمانهای دانشجویی افریقائی و آسیائی منتشر کردند •
 " مجمع ا و ما نیست " ها در آلمان فدرال تلگراف اعتراضی بدولت ایران مخابره کرد •

فرانسه

کمیته ایرانیان برای دفاع از میهن پرستان زندانی در پاریس تشکیل شد • این کمیته با شخصیت ها و سازمان
 های مترقی فرانسه تماس گرفت و موفق شد که :

" کمیته فرانسه برای دفاع از مهندسین دستگیر شده و زندانیان سیاسی ایران " را تشکیل دهد • کمیته ایرانی
 جزوهای بزبان فرانسه منتشر کرد و ضمن گزارش فعالیتهای کمیته فرانسه خبرهای مربوط به تشکیل کمیته های دیگر
 و دموستراسیون ها و ۰۰۰۰ را نوشت • در این جزوه بیوگرافی مختصر فارغ التحصیلان ایرانی درج شده است •

بکوشش اعضای کمیته بیش از چهل نفر از شخصیتهای فرانسوی از جمله ژان پل سارتر ، لویی آراگون ، فرانسوا تریاک ،
 کستلر و ۰۰۰۰ اعتراضیه ای را که در آن " آزادی فوری " میهن پرستان ایرانی خواسته شده امضا کردند •
 (متن این اعتراضیه در بخش " همدردی جهانی " چاپ شده است •)

" کمیته فرانسه برای دفاع از مهندسین دستگیر شده و زندانیان سیاسی ایران " بریاست ژان پل سارتر
 تشکیل شد • (اسامی اعضا کمیته در این جزوه چاپ شده است •)

نماینده کمیته ایرانی برای دفاع از میهن پرستان ، در سی و پنجمین کنفره ای اتحادیه عمومی کارگران فرانسه
 (س . ژ . ت •) شرکت کرد • نماینده کمیته ، حقایق اوضاع ایران و دستگیری شش میهن پرستان ایرانی را ، توسط
 مسئولان اتحادیه ، باطالع کنکره رساند • کنکره مسئولان اتحادیه را ماهر کرد که تلگرافهای اعتراضی از طرف همه ارگان
 ای اتحادیه بمقامات رسمی ایران مخابره کند •

کمیته دفاع باروزنامه ها و مجله های فراسوی تماس گرفت : ماهنامه ای " دفانس " ارگان " سوکر پوپولر " در
 شماره آینده خود مسئله دستگیری فارغ التحصیلان ایرانی را مطرح خواهد کرد •

بلژیک

کمیته دفاع از دانشجویان ایرانی با شرکت یک قاضی و چند استاد دانشگاه تشکیل شد. کمیته در نامه ها و تلگرافهای متعددی اعتراض شدید خود را نسبت به توقیف میهن پرستان ایرانی اعلام کرد.

دانشجویان ایرانی مقیم بلژیک بعد از ۲۴ ساعت در سفارت ایران در بلژیک اعتصاب غذا کردند. جریان اعتصاب غذای دانشجویان از تلویزیون بلژیک پخش شد.

دانشجویان همچنین در تلگرافهایی که به سازمان ملل متحد و دولت ایران مخابره کردند شدیداً به دستگیری برادران زندانی شان در ایران اعتراض کردند.

اتحادیه های مختلف دانشجویی بلژیک از اقدامات دانشجویان ایرانی در بلژیک پشتیبانی کردند.

دانشجویان ایرانی مقیم بلژیک در صاحبیه های خود با خبرنگاران روزنامه های "ووا دیویل" "لوسوآر" "درنیرا" و "یهل" حقایق ایران و مسئله زندانیان سیاسی را برای روزنامه نگاران بلژیکی تشریح کردند.

ایالات متحده آمریکا

"سازمان دانشجویان ایرانی در ایالات متحده آمریکا"

تظاهرات شدید دانشجویان ایرانی مقیم ایالات متحده آمریکا علیه ددمنشی های حکومت شاه و به پشتیبانی میهن پرستان زندانی نمونه پیوند دانشجویان ایرانی با یکدیگر بود و نشان داد که برغم کوششهای رژیم، روشنفکران ایران همچنان در راه آزادی و سربلندی ایران و رهائی مردم میهنشان از ستم استعمار و استبداد دوش بدوش هم روشن بین ترانیش، متحد ترانیش و پیگیرتر از پیش، مبارزه می کنند.

هیات اجراییه سازمان مرکزی "سازمان دانشجویان ایرانی در ایالات متحده" در اعلامیه اش که در خبر نامه سازمان نیز چاپ شد، در باره دستور تظاهرات چنین نوشت:

دوستان دانشجویان و هموطنان عزیز

طبق اطلاعی که کنفدراسیون دانشجویان ایرانی مربوط بدستگیری عده ای از دانشجویان مبارز عضو کنفدراسیون و به پیروی از نیت دانشجویی و همبستگی تشکیلاتی، سازمان دانشجویان ایرانی در آمریکا از کلیه واحدهای محلی وابسته درخواست میکند که روزهای جمعه و شنبه ۱۴ و ۱۵ مه ۱۹۶۵ تظاهراتی در مقابل کنسولگری ها و سفارت و ادارات دولتی آمریکا انجام داده با صاحبیه و ارسال نامه بمقامات صلاحیتدار و تماس با پروفیسور های دانشگاه برای نجات دوستان مبارزی که در بند دژخیمان اسیرند اقدام نمایند. مبارزات و تظاهرات دانشجویان بصورت همگانی و در سراسر آمریکا انجام خواهد شد.

بنا بدعوت سازمان مرکزی در شهر های دانشگاهی ایالات متحده دانشجویان ایرانی با دمنستراسیونها صاحبیه ها و تشکیلات کمیته های دفاع بزندانیه شدن دلیران ایرانی اعتراض کردند. سازمانهای دانشجویی، شخصیتها و گروههای مترقی و مجامع رسمی نامه ها و تلگرافهای زیادی به دولت شاه مخابره کردند و پشتیبانی خود را از زندانیان سیاسی اعلام داشتند.

593

کتابخانه ملی ایران

Archiv für Forschung und Dokumentation Iran e.V.

AFDI, Waldemarstr. 36, 10999 Berlin Tel/Fax 030-61403943



تشبثات يك خائن و جواب ما

هموطن!

شاه شش‌ميهن پرست ایرانی را به بند کشیده است. این شش‌ميهن متعهد که میخواستند "از ایران کوهای دومی" بسازند و با جنگ پارتیزانی رژیم شاه را سرنگون کنند. پنج نفر از این ميهن پرستان:

۱- ميهن سرروز نیکخواه

۲- ميهن سرمحسن رسولی

۳- ميهن سرخصر پورکاشانی

۴- ميهن سر احمد منصوری

۵- ميهن شیروانلو

را جوانان ایرانی در اروپا و آمریکا بخوبی میشناختند و میدانند که اینان از ارزنده ترین دانشجویان ایرانی در اروپا بودند. این ميهن پرستان از زیدترین و آگاه ترین فعالان فدراسیون انجمن‌های دانشجویان ایرانی در بریتانیا و کشف راسمیهن دانشجویان ایرانی بودند و همانند اکثریت دانشجویان ایرانی برای منافع زحمتکشان ایران مبارزه میکردند و "انقلاب شش‌ميهن" را قلابی میدانستند (که قلابی هم هست)، آنها آزادی ایران را در نابودی امپریالیسم و دست‌نشاندهگان او در ایران میشناختند و می‌گفتند که ضافع امپریالیسم با ضافع مردم ایران در تضاد است و نوکران امپریالیسم نمی‌توانند و صلاحیت ندارند که مدافع ضافع توده مردم زحمتکش ایران باشند.

این ميهن پرستان مثل دیگر روشنفکران آزاد بخواه میخواستند که در ایرانی آزاد و سربلند زندگی کنند، در خدمت ميهنشان باشند و دینشان را به زحمتکشان ایران - آفریننده همه نعمتها - بازگردانند. اینان با ایران بازگشتند تا در خدمت مردم ایران باشند



هموطن! محمد رضا شاه ميهن ما را درست در اختیار امپریالیسم قرارداده است. او برای دفاع از "دنیای آزاد" آمریکائی (دنیای آزادی که نمونه ددمنشی هایش را در ویتنام کوبا و سن دومینیک دیده ایم) پول زحمتکشان ایران را بریاد میدهد، برای خرسندی اجنبی، دلبران ایران را به بند میکشد، صدق رازندانی میکند، دکتر فاطمی روزبه را تیرباران میکند و مهندسان بازرگان را بزندان میافکند و ادعا میکند که اینها: صدق‌ها، فاطمی‌ها، روزبه‌ها و بازرگان‌ها سدره انقلاب او هستند!



بنا بدعوت انجمن دانشجویان ایرانی شمال کالیفرنیا تظاهراتی در سانفرانسیسکو در مقابل کنسولگری ایران انجام شد. در پایان این تظاهرات که چهار ساعت طول کشید قطعنامه‌ی انجمن دانشجویان ایرانی شمال کالیفرنیا راجع به فارغ التحصیلان دستگیر شده به سر کنسول ایران جهت ابلاغ بدولت داده شد.

روزهای پنجشنبه ۱۳ و جمعه ۱۴ ماه مه راه پیمائی طولانی وسیله دانشجویان ایرانی شمال کالیفرنیا انجام شد. این راه پیمائی روز پنجشنبه ساعت چهار بعد از ظهر در شهر سان خوزه آغاز شد. دانشجویان روز جمعه به مقابل کنسولگری ایران در سانفرانسیسکو رسیدند و به جمع تظاهر کنندگان دیگر پیوستند. در این راه پیمائی عده زیادی از دانشجویان امریکائی و آسیائی و آفریقائی شرکت داشتند.

کمیته دفاع از دانشجویان زندانی بنام "کمیته ملی دفاع از دانشجویان ایرانی" تشکیل شد. نشانی کمیته این است: صندوق پستی ۸۰۸ برکلی کالیفرنیا

کمیته ملی دفاع از دانشجویان ایرانی در اطلاعیه‌ای به انگلیسی بعد از معرفی میهن پرستان ایرانی و شرح مبارزات آنان در فدراسیون انجمن های دانشجویی انگلستان و کنفدراسیون دانشجویان و محصلین ایرانی از مبارزات مردم ایران سخن میراند و اوضاع اجتماعی و سیاسی ایران را تشریح میکند. کمیته ملی دفاع از همهی سازمانهای مترقی و از عمه بشردوستان خواسته است که کوششهای کمیته را برای دفاع از حقوق این زندانیان یاری کنند.

روز ۱۸ ماه مه دانشجویان ایرانی در نیویورک تظاهرات باشکوهی علیه شاه ایران انجام دادند. دیکتاتور ایران بهرجهایکه رفت - فرودگاه نیویورک: هتل والدرف استوریا. سفارت ایران، کلپ ۲۱ - با فریادهای مرگ پسر شاه و میهن پرستان ایران را آزاد کنید روبرو شد.

ایتالیا

۱- در فلورانس ۳ دانشجوی ایرانی در محل اتحادیه دانشجویان دانشگاه فلورانس مدت دو روز (روزهای ششم و هفتم ماه مه) اعتصاب غذا کردند. دانشجویان همچنین طی یک صحنه مطبوعاتی خواستهای خود را با اطلاع همگان رسانیدند. روزنامه های معروف ایتالیائی جریان اعتصاب غذای دانشجویان ایرانی در فلورانس را منتشر ساختند. بدنبال اعتصاب غذای دانشجویان ایرانی در فلورانس، فدراسیون جوانان سوسیالیست، اتحادیه دانشجویان دموکرات مسیحی، فدراسیون جوانان جمهوریخواه، فدراسیون جوانان سوسیال دموکرات و... (غلا میه مشترک) امضاء نموده و در آن پشتیبانی کامل خود را از دانشجویان ایرانی ابراز داشتند.

۲- در رم بیست دانشجوی ایرانی برای مدت سه روز (روزهای نوزدهم، بیستم و یکم ماه مه) اعتصاب غذا کردند. این تظاهرات در محل اتحادیه ملی دانشجویان ایتالیا انجام گرفت. همچنین جلسه مطبوعاتی با شرکت یکی از اعضای هیات دبیران کنفدراسیون تشکیل شد.

اطریش

دانشجویان ایرانی مقیم کراتس در یک صحنه مطبوعاتی به دستگیری همزمان خود اعتراض کردند و پس از بررسی اوضاع داخلی ایران، توطئه جدید شاه را علیه روشنفکران فاش کردند.

وزاره مختصر فعالیتهای دانشجویان ایران در انگلستان

"انجمن صلح برتراند راسل" تلگرافی با ما " برتران راسل باین ماهون برای شاه ایران ارسال داشت .
 "لندن ۳۰ آوریل - از شما محاکمه عادلانه یا آزادی نیکخواه - شیروانلو - منصوری -
 رسولی و یورکاشانم را که متهم به شرکت در سوء قصد علیه شاه شده اند خواستارم ."

"موسسه عفویین المللی" تلگرافی مبنی بر درخواست محاکمه عادلانه متهمان برای دولت ایران
 ارسال کرد .

نامه اعتراضیه ای با ما ۴۹۴۱ نماینده مجلس عوام انگلستان و یک عضو مجلس لردان برای سفیر ایران در لندن به جهت ابتداء
 بدولت ایران ارسال شد . (متن این اعتراضیه در این جزوه در بخش " همدردی جهانی دانشجویان ایرانی " جا
 شده است)

روز چهارشنبه ۱۲ ماه مه ۶۵ جلسه ای در مجلس عوام انگلستان برای تشکیل " کمیته انگلیسی دفاع از زندانیان سیاسی
 ایران " برگزار شد .

بر اثر مذاکرات حاخامی اعضای کمیته با نمایندگان روزنامه ها و مجلات ثنوائون انگلیسی یک رشته مقالات و اعتراضیه
 هائی در بررخی از جرائد انگلیسی انتشار یافت . هفته نامه های تریبون و نیوستیسمن خواهان اعزام ناشر به -
 محاکمه متهمان شدند . تایمز لندن نامه نمایندگان مجلس عوام را منتشر کرد . ابیزور در باره ارتباط متهمان و
 دانشجویان ایرانی در انگلیس با واقعه سوء قصد به شاه اظهار تردید نمود . همینطور اخبار و مقالات دیگری در روزنامه
 های مختلف انگلیسی منتشر شد .

موسسه صلح سرخ بین المللی در ژنو اعلام کرده است که در صورت دعوت دولت ایران حاضر است نماینده ای
 برای بررسی وضع و احراز امنیتان در مورد سلامت متهمان به تهران اعزام دارد . برتران راسل تلگرافی در این باره به
 دولت ایران ارسال داشت .

"کمیته انگلیسی دفاع از زندانیان سیاسی ایران" با شرکت عده ای از استادان دانشگاههای انگلیس و چندین
 نماینده مجلس بریاست ویل تریفیت و دبیری استانی نیونس تشکیل شد .

کمیته دفاع دانشجویان ایرانی - انگلستان - در اطلاعیه ای بزبان انگلیسی واقعیات مربوط به دستگیر
 شدگان و دونفر دیگر از دانشجویان انگلیس را که تحت تعقیب دولت ایران هستند تشریح کرد . اتحادیه دانشجویان
 قبرسی مجمع دانشجویان عراقی در بریتانیا شورای سازمانهای افریقائی و اتحادیه دانشجویان افریقائی غربی این
 اطلاعیه را امضاء کردند . این کمیته اطلاعیه دیگری نیز به انگلیسی در باره میهن پرستان دستگیر شده منتشر
 کرد .

کمیته دفاع هنجین اطلاعیه ای " دربارهی متهمان توطئه کاخ مرمر " به انگلیسی و فارسی منتشر کرد . در این اطلاعیه مسئله جنبش دانشجویی در اروپا و مبارزه دانشجویان بررسی شده و دربارهی دستگیر شدگان صحبت شده است . در این اطلاعیه میخوانیم که :

" در اوضاع و احوال حاضر بسیار بعید بنظر میرسد که محاکمه متهمان " واقعه کاخ مرمر " عادلانه برگزار شود . در توجیه این بدبینی و نگرانی میتوان دو دلیل عمده اقامه کرد : یکی حملات بهتان آمیز و دامنه داری است که در مطبوعات میتدل و فرمایشی ایران نه فقط علیه متهمان بلکه علیه عموم دانشجویان ایرانی مقیم انگلستان و سایر کشورهای اروپائی صورت میگیرد . باآنکه هنوز صحت ادعاهای دولت در هیچ محکمه و مرجع قضائیه اثبات نرسیده است روزنامه ها و مجلات چاپ ایران از آنان بعنوان " توطئه گر " و " خائن " و " جنایتکار " اسم میبرند . در مجلس سنا جمشید اعلم ضمن سؤال خود از نخست وزیر پرسیده است : " این مهندسین که اخیرا در واقعهی ۲۱ فروردین ۴۴ دخالت داشته اند تحت مراقبت بوده اند یا خیر و چطور در هنرستان صنعتی استاد شده اند ؟ " و بدینگونه بی هیچ گفتگویی شرکت متهمان را در واقعه کاخ مرمر مسلم گرفته است

در محیطی که آکنده از این تبلیغات بهتان آمیز و ترهات و اراجیف باشد کدام دادرسی است که امکان یا جرئت ابراز قضاوت عادلانه و مستقل خویش را داشته باشد ؟ و اما دلیل دوم و مهمتری که باید در بارهی عدم احتمال محاکمه عادلانه متهمان بیان کرد سابقه رفتار خود دولت ایران در حق متهمان و زندانیان سیاسی است . روز اول ماه فوریه گذشته ناگهان روزنامه های ایران اعلام کردند که سه افسر سابق ارتش بجرم جاسوسی برای یک دولت بیگانه اعدام شده اند . هیچکس ندانست که محاکمه ی این افسران در چه تاریخی صورت گرفته و آنان در طی محاکمه در دفاع از خود چه مطالبی اظهار داشته اند و دادرسی ارتش چه دلایلی در اثبات اتهامات آنان اقامه کرده است . بهمین ترتیب مردم ایران از دستگیری و تبعید حضرت آیت الله خمینی فقط بعد از وقوع آن آگاهی یافتند . دربارهی توقیف و محکومیت صفا و عاقلی زاده دوتن از اعضای جامعه سوسیالیستهای نهضت ملی روزنامه ها حتی از انتشار کوچکترین مطلبی خودداری کردند . محاکمه ی مهندس بازرگان و دیگر رهبران ملی در سال گذشته بهمین گونه در بردهی سکوت و ابهام صورت گرفت

روش ضد استعماری دانشجویان ایران نمونه ای از روش مردم ایران است

- ۲۲- شورای سازمانهای افریقائی
- ۲۳- سازمان دانشجویان عراق
- ۲۴- سازمان دانشجویان کمونیست فرانسه
- ۲۵- نامه‌ی اعتراضیه نمایندگان پارلمان انگلیس به سفیر ایران برای ابلاغ بدولت ایران
- ۲۶- تلگرام اعتراض اتحادیه کارگری فرانسه (س و ت)
- ۲۷- اعلامیه مشترک ندراسیون جوانان سوسیالیست ، اتحادیه دانشجویان دموکرات مسیحی ، ندراسیون جوانان جمهوریخواه ، ندراسیون جوانان سوسیال دموکرات و . . . در ایتالیا

کمیته ی فرانسه برای دفاع از مهندسين دستگیر شده زندانيان سياسي ايران *
Comité Français pour la défense des ingénieurs détenus, des
emprisonnés politiques iraniens.

اعضای کمیته :

آقای ژان - پل سارتر (رئیس کمیته)
خانم کلت کان

خانم سیمون دوپوار

خانم ژ. پوتی

خانم الزا تریوله

خانم مادلن برن

آقای مادول

آقای فرانسوا مریاک

آقای لوئی آراگون

آقای بیر آبراهام

آقای ژاک نانتیه

آقای ژان - ماری دو مناک

آقای آندره هاس

آقای د رشی

آقای ژان - ژاک مایو

آقای الفرد کستر

آقای بیر کامارا

آقای ولادیمیر ژانکلویچ

آقای لوسین پمیکاری

آقای پ. ویلار

آقای شن

آقای ناله

فیلسوف نویسندہ

دبیر کل فدراسیون بین المللی حقوق بشر و نایب رئیس

جامعه حقوق بشر در فرانسه

نویسنده

رئیس جامعه بین المللی زنان برای صلح و آزادی

نویسنده

روزنامه نگار

نویسنده - رئیس جمعیت صلح

نویسنده - عضو فرهنگستان فرانسه

شاعر - نویسنده

نویسنده - مدیر مجله " اروپا "

نویسنده

مدیر مجله " اسپری "

وکیل محکمه استیناف

استاد دانشگاه سوربن

استاد دانشگاه سوربن

استاد دانشکده علم

نویسنده

استاد دانشگاه سوربن

به نام خاطره آنا تول فرانس

وکیل محکمه استیناف

دبیر کل سوکور پوپولر فرانسه

رئیس اتحادیه ملی دانشجویان فرانسه (اونف)



افضا کنندگان زیر متحیر از خبر دستگیری هفت مهندس جوان ایرانی، متهم به شرکت در سوء قصد علیه شاه که عامل آن آنطور که میدانیم در محل کشته شد و نگران از سرنوشت پرویز نیکخواه که طبق باره ای از اخبار در زیر شکنجه جان داده است، علیه این توقیف خود سرانه اعتراض میکنند و تقاضای آزادی این میهن پرستان ایرانی را دارند.

ژان پل سارتر	فیلسوف
سیمون دو بووار	نویسنده
فرانسوا موریاک	عضو فرهنگستان فرانسه
ولادیمیر ژانکویچ	استاد سورین
خانم الساتریوله	نویسنده
لویی آراگون	نویسنده و شاعر
ژ. مادول	رئیس جمعیت صلح - نویسنده
خانم ژ. پیوتی	رئیس بخش: فرانسوی سازمان بین المللی زنان برای صلح و آزادی
خانم کلت کان	دبیرکل فدراسیون بین المللی حقوق بشر
ژ. درش	استاد سورین
ژ. م. دومناک	مدیر مجله " اسپری "
ژ. نانت	نویسنده
ژ. مایو	استاد سورین
پ. آبراهام	مدیر مجله " اروپ "
ژ. گوشرون	استاد دانشگاه
ا. دپرو	وزیر سابق، دبیرکل حزب سوسیالیست متحده
ل. بسیکاری	بنام خاطره آنا تول فرانسه
خانم م. برن	نویسنده
خانم م. بویلار	وکیل دادگستری
خانم م. ریفو	نویسنده، روزنامه نگار
ژ. آرنو	روزنامه نگار
ا. هاس	وکیل دادگستری
خانم ن. د ریفوس	وکیل دادگستری
آ. کاستلر	استاد دانشگاه علم
خانم ا. د ونکرو	نویسنده
ر. بوردیه	روزنامه نگار
ل. فویی بریستی	شاعر
خانم ا. ویللو	روزنامه نگار
ژ. تاپیر	استاد دانشگاه
ا. ژیل برشت	استاد یار دانشگاه
ف. گازل	مهندس
م. هرد	استاد یار دانشگاه

فدراسیون بین المللی حقوق بشر

سازمان غیردولتی رسمی در سازمان ملل متحد

پاریس دهم ماه مه ۱۹۶۵

آقای نخست وزیر ایران - تهران

فدراسیون بین المللی حقوق بشر سازمان غیردولتی که از طرف سازمان ملل متحد به رسمیت شناخته شده است و در رأس آن آقای پل بن کورنکست وزیر سابق قرارداد و شاخه اصلی آن از ۱۸۹۸ بنام جامعه فرانسوی حقوق بشر موجود است، رسالت ویژه اش در دفاع از حقوق افراد و ملت‌هاست در هر کجا که این حقوق پایمال یا فقط تهدید شوند.

بدین مناسبت فدراسیون نگران این امر است که حکومت ایران عضو سازمان ملل متحد اغلب اوقات فراموش میکند که مجبوره احترام و عمل به اصول اعلام شده در منشور سازمان فرانسوی و بیانیه جهانی ۱۰ دسامبر ۱۹۴۸ است که خود آنرا امضاء نموده است و پایه هر تمدن بشری محسوب میگردد.

در حال حاضر فدراسیون بخصوص از سرنوشت شتر، مهندس سیرانی که در اوایل آوریل با اتهام ادعائی شرکت در سوء قصد ۱۰ آوریل به جان شخص شاه، پیش از حرکتش، بسوی برزیل، بازداشت شده اند اظهار نگرانی میکند آنچه بیش از همه وخیم است آنست که از این شتر، مهندس سرکه اسامی شان را میدانیم، پرویز نیکخواه ۲۵ ساله در زیر شکنجه ای که پس از دستگیری، بر او وارد آمده است، مرده است. حادثه ای متأسفانه حاکی از رفتاری است که با متهمین حتی بدون اثبات محکومیتشان میشود.

فدراسیون بین المللی حقوق بشر یادآور میشود که بموجب بیانیه حقوق بشر هر متهم تا هنگامیکه محکومیتش در محاکمه ای قانونی و علنی به ثبوت نرسیده است باید چون بیگناهی تلقی شود و چون بیگناهی با او رفتار گردد.

فدراسیون جهانی حقوق بشر بنا بر این از شما آقای نخست وزیر میخواهد که بفرهیت اقدامات لازم معمول دارید تا حکومتی که تحت ریاست شماست در مورد این شتر، مهندس سر، توقیف شده و هم چنین در مورد همه اتباع به رعایت قواعد ابتدائی حقوق بازگردد و در حق کارمندانیکه از این اصول تخطی کرده اند - در هر مقام و مرتبه ای که باشند - مجازات های لازم معمول گردد.

در حالیکه از طرف شما چنین تضمینی داده نشود فدراسیون خود را مجبور خواهد دید که از آقای دبیرکل سازمان ملل متحد بخواهد که در ایران به همه نوع تحقیقات لازم دست بزند تا معلوم گردد چگونه بیانیه جهانی حقوق بشر در آنجا محترم داشته میشود.

آقای نخست وزیر فدراسیون بشما اعتماد میکند که خوبا هو شیاری عمل نمائید تا شهرت بدی که شاهنشاهی ایران بعنوان کشوری استبدادی یافته است بزودی شهرتی بی انصافانه تلقی گردد.

آقای نخست وزیر! به این امید فدراسیون از شما خواهد میکند که مراتب احتراماتش را بپذیرید

از طرف دفتر فدراسیون بین المللی حقوق بشر

دبیرکل خانم کلت کان



رئیس دیوان عالی کشور - تهران

رونوشت :

آقای نخست وزیر

آقای رئیس مجلس شورا

آقای رئیس مجلس سنا

'آزادی فوری هفت میهن پرست ایرانی را که اخیرا دستگیر شده اند
مقاضا داریم .'

اتحادیه زنان فرانسه

رئیس دیوان عالی کشور - تهران

رونوشت :

آقای نخست وزیر

آقای رئیس مجلس شورا

آقای رئیس مجلس سنا

کران از اتهام مهندسان ایرانی به شرکت در جریان تیراندازی بسوی شاه . صرا تقاضا داریم که در مدت
بازرسی موقتا آزاد گردند .

امضاء :

خانم ژ. پوتی رئیس جامعه‌ی بین المللی زنان برای صلح و آزادی
پروفسور ولادیمیر ژانکلوج استاد دانشگاه
ژ. مادل رئیس جمعیت صلح

تلذراف به نخست وزیر ایران

رونوشت :

رئیس دیوان عالی کشور

رئیس مجلس شورا

رئیس مجلس سنا

سفارت ایران در پاریس

آزادی فوری هفت از روشنفکران را که اخیرا دستگیر شده اند خواستاریم .

سوگور بوبولر فرانسسه

متن نامه‌ی اعتراضیه‌ی نمایندگان پارلمان انگلستان به سفیر ایران در انگلستان برای ابلاغ به دولت ایران - منتشره در روزنامه‌ی تایمز لندن -

"بدنبال گزارش توقیف عدلای از فارغ‌التحصیلان ایرانی دانشگاه‌های انگلستان باتبهام شرکت در جریان تیراندازی بسوی شاه شایعات مستمری بر سر افواها افتاده است مبنی بر اینکه این افراد مورد شکنجه واقع شده‌اند .

مادرعین آنکه بهیچوجه میل آنرا نداریم که در امور داخلی ایران دخالت کنیم از این شایعات همچنین از این احتمال که متهمان بطور عادلانه محاکمه نشوند سخت بتشویش اقتادایم .
لذا از شما تقاضا داریم که تشویش و اضطراب ما را بدولت خود ابلاغ کنید ومتعاقبا حراز اطمینان کنید که نذرانیهای ما غیر موجه است ."

امضا :

۱- ویلیام کریفیت	۲۶- کالین جکسون
۲- جان هورنر	۲۷- جان رنکینز
۳- مالک مک میلان	۲۸- البرت ماری
۴- خانم رنه شورت	۲۹- ویلیام هلمپتک
۵- ویلیام مولوی	۳۰- ارنولد کرکوری
۶- ادوارد فلچر	۳۱- الستر والدن
۷- ارنست آرمسترانگ	۳۲- رافائل تاک
۸- ویکتور بیتس	۳۳- ترور پارک
۹- رابرت ووف	۳۴- پل رز
۱۰- والتر مانزلو	۳۵- نرمان اتکینسون
۱۱- امری همیز	۳۶- اریک هفر
۱۲- تاس اروسن	۳۷- استانی ارمز
۱۳- فرانک الون	۳۸- ایوان اونز
۱۴- ران لويس	۳۹- هیو جنکینز
۱۵- نرمان باکان	۴۰- آرچی مانوئل
۱۶- ادوارد میلن	۴۱- خانم آن کر
۱۷- دنیس هابدن	۴۲- جری پارچیتز
۱۸- اریک وارلسی	۴۳- هارلد واکر
۱۹- فتر براکوی	۴۴- جولیس سیلورمان
۲۰- کنی زیلیاکوس	۴۵- دیوید وایتسمان
۲۱- استانی نیونس	۴۶- کنث لوماس
۲۲- درک بیچ	۴۷- ارنست پابلول
۲۳- لويس کارتر جونز	۴۸- امضا ناخوانا
۲۴- موریر اوریک	۴۹- مایکل فوت
۲۵- انگلیش	۵۰- ارثر لويس

همراه با این نامه تخرافی مشعر بر ارسال آن و اظهار نترانی و اعتراض دربارهی توقیف فارغ‌التحصیلان ایرانی مستقیما برای نخست وزیر ایران فرستاده شده .



اطلاعیه مطبوعاتی

کنفدراسیون دانشجویان ایرانی به سازمان دانشجویان آلمان V. D. S. اطلاع داد که قصد دارد علیه دستگیری هفت دانشجوی ایرانی در تهران تظاهرات ترتیب دهد .
دانشجویان دستگیرشده متهمند که سربازی را که اوائل آوریل بشاه تیراندازی کرد برای انجام این عمل تحریک کرده اند .

شرایطی که تحت آن دستگیری دانشجویان انجام گرفته آشکارا ناقض قوانینی هستند که هر دولت دموکراتیک باید در مورد اتباع رعایت کند . هفت دانشجوی ایرانی بوسیله سازمان امنیت ایران دستگیرشده اند و از سرنوشت آنان اطلاعی در دست نیست . آنها به بیازرسی قانونی تحویل داده شده اند و نه اینکه خبری از تشکیل یک دادگاه ملی و قانونی داده شده است .

وقایع ندرین که ما از آنها اطلاع داریم این حدس را ممکن میسازند که دستگیرشدگان در شرایطی بازجویی شده اند که ناجارا از اعتراف ساختگی بوده اند .
سازمان دانشجویان آلمانی () بهمین جهت پشتیبانی خود را از خواسته های کنفدراسیون دانشجویان ایرانی در موارد زیر اعلام میدارد :

- ۱ - دانشجویان دستگیرشده باید بدادگاهی قانونی سپرده شوند .
- ۲ - در این محاکمه باید ناخرین بین انطلی شرکت داده شوند .
- ۳ - به توقیف شدگان باید حق استفاده کامل از تمام امکانات قانونی و حقوقی داده شود .
- ۴ - بازجویی ها نباید ناقض قوانین موجود در منشور ملل متحد باشند .

V. D. S. دائره مطبوعات

بین ۷ / ۵ / ۱۹۶۵

میهن پرستان ایرانی

مهندس منصور پورکاشانی

در سال ۱۳۱۷ در تهران متولد شد. در سیزده سالگی برای ادامه تحصیلات به انگلستان رفت. در سال ۱۳۳۹ باخذ درجه لیسانس در رشته مهندسی نساجی از دانشگاه منچستر نائل شد و دو سال بعد درجه ی فوق لیسانس را از آن دانشگاه احراز کرد. پورکاشانی بلافاصله پس از ختم تحصیلات خود در سال ۱۳۴۱ به تهران بازگشت.

در مدت تحصیل خود به فعالیتهای دانشجویی علاقه یافت و در تأسیس انجمن دانشجویان دانشگاه منچستر شرکت جست و بعنوان نخستین رئیس آن انتخاب شد. وی بعنوان نماینده ی انجمن منچستر در تمامی کنگره های فدراسیون انجمنهای دانشجویی ایرانی انگلستان و همچنین بعنوان نماینده ی فدراسیون در کنگره های لندن و پاریس کنفدراسیون شرکت کرد.

مهندس محسن رسولی

در سال ۱۳۱۸ در تهران متولد شد. پس از اخذ درجه ی دیپلم خود در رشته ی ریاضی در سال ۱۳۲۷ به انگلستان رفت. پس از گذراندن امتحانات مقدماتی ورود بدانشگاه بیک دوره ی چهارساله مهندسی برق در دانشگاه ولز جنوبی پذیرفته شد. در سال ۱۳۳۹ با دشواری فریده داریوش دانشجوی رشته ی زبان ازدواج کرد. در تابستان ۱۳۴۳ پس از ختم تحصیلات خود به تهران بازگشت. رسولی یکی از مؤسسان و نیز نخستین رئیس انجمن دانشجویان ایرانی ولز جنوبی بود و بعنوان نماینده آن انجمن در کنگره های فدراسیون شرکت کرد.

فیروز شیروانلو

در سال ۱۳۱۷ در تهران متولد شد. در سال ۱۳۲۷ بعد از اخذ دیپلم ششم متوسطه به انگلستان رفت. در سال ۱۳۳۸ امتحانات مقدماتی ورود بدانشگاه را در لندن گذراند و برای ادامه تحصیلات به لیدز رفت و در دانشگاه لیدز در رشته ی نساجی دانشکده هنرهای زیبا به تحصیل پرداخت. در سال ۱۳۴۱ بریاست فدراسیون انجمنهای دانشجویی ایرانی در انگلستان انتخاب شد. وی بد مدت سه سال سردبیر و گرداننده ماهنامه ی بیمان نشریه ی انجمن دانشجویان دانشگاه لیدز بود. این ماهنامه که با موفقیت عظیمی در میان دانشجویان ایرانی در انگلستان و سایر کشورهای اروپا روبرو شد در سال ۱۳۴۱ باخذ جایزه ی اتحادیه ی ملی دانشجویان بریتانیا نائل آمد.

مهندس احمد منصوری مقدم تهرانی

در سال ۱۳۱۸ در تهران متولد شد. پس از اخذ دیپلم خود در رشته ریاضی در سال ۱۳۳۵ در کنکور شرکت ملی نفت ایران شرکت کرد و در زمره ی عده قلیل قبول شدگان از طرف آن شرکت به انگلستان اعزام شد. در همان سال برای گذراندن دوره ی سه ساله مهندسی برق در دانشگاه منچستر نام موشت. وی بعنوان عضو هیات مدیره ی انجمن دانشجویان ایرانی دانشگاه منچستر در فعالیتهای آن شرکت موثر داشت و برای مدت یکسال نیز بریاست آن انجمن و بعد بحضویت هیات دبیران فدراسیون انجمنهای دانشجویی ایران در انگلستان انتخاب شد. بعنوان نماینده فدراسیون در کنگره های دوسلدرف (مشورتی) و لوزان کنفدراسیون شرکت کرد. پس از خاتمه دوره ی مهندسی به لندن آمد و در یک موسسه (مغز الکترونیکی) بکارآموزی پرداخت. هنگام اقامت در لندن انجمن دانشجویان شرکت ملی نفت را احیاء کرد. پس از شرکت منصوری در کنگره ی لوزان هزینه ی تحصیلی وی قطع شد و چون در گذراندن معاش خود در لندن با اشکال مواجه بود در تابستان ۱۳۴۲ به تهران بازگشت و با آنکه -



شرکت ملی نفت بوی وعده‌ی شغل داده بود از استخدام او خودداری کرد .

مهندس پرویز نیکخواه

در سال ۱۳۱۸ در تهران متولد شد . در سال ۱۳۳۵ در رشته ریاضی دیپلمه شد . در سال بعد برای ادامه تحصیل بانگلستان رفت . در مدتی که خود را برای گذراندن امتحانات مقدماتی ورود به دانشگاه آماده میکرد در فعالیتهای انجمن دانشجویان ایرانی در انگلستان فعالانه شرکت میجست . در سال ۱۳۳۷ برای گذراندن دوره سه ساله لیسانس فیزیک وارد دانشگاه منچستر شد و در آنجا با اتفاق دوستان خود انجمن دانشجویان ایرانی دانشگاه منچستر را تأسیس کرد . در همان اوان نیکخواه سهم موثری در تأسیس نخستین فدراسیون انجمنهای دانشجویی ایرانی در انگلستان ادا نمود و بجنون یکی از دبیران فدراسیون انتخاب شد . در سال ۱۳۴۰ پس از اخذ درجه لیسانس با امتیاز خوب از دانشگاه منچستر برای گذراندن دوره‌ی دکترای فیزیک در دانشگاه لندن نام نوشت . طی اقامت خود در لندن بریاست انجمن دانشجویان ایرانی در انگلستان انتخاب شد . پس از پایان سال اول دوره‌ی دکترای برای گذراندن تعطیلات تابستانی به تهران رفت اما سازمان امنیت اجازه‌ی بازگشت او را بانگلستان برای ادامه‌ی تحصیل نداد . نیکخواه در مدت فعالیتهای خود در سازمان های دانشجویی بجنون نماینده‌ی فدراسیون انگلستان در کنفرانس های لندن پاریس دوسلدرف (مشورتی) و لوزان کنفدراسیون شرکت کرد .

احمد کامرانی

احمد کامرانی در سال ۱۳۱۸ در کاشان متولد شد . دوره‌ی متوسطه را در دبیرستان محمودیه کاشان گذراند . کامرانی بعد از گرفتن دیپلم شش متوسطه مغازه‌ی تعمیر رادیوئی در کاشان دائر کرد . در سال ۱۳۴۲ به تهران آمد و در کارخانه‌ی ارج شروع بکار کرد . کامرانی بعد از اخراج از کارخانه‌ی ارج در تهران مغازه‌ی تعمیر رادیو دائر کرده بود و تا روز دستگیری، در آنجا کار میکرد . (بیوگرافی احمد کامرانی از روزنامه کیهان شماره ۲۰۵۶ اقتباس شده است)

یادداشت

در رپورتاژ اخیر سازمان امنیت عده کثیری از جوانان ایران دستگیر شده اند . ما در این جزوه فقط از شش نفر با اصطلاح " متهم اصلی " اسم بردیم .

سازمان امنیت سازمانی است آدم کش ، افزار امپریالیسم و مابین اصول آزادی

اعتراضیه ی شخصیتهای فرانسوی

Les signataires de cet appel, atterrés par l'annonce de l'arrestation de 7 jeunes ingénieur iraniens, accusés d'avoir participé à l'attentat contre le Shah, dont l'auteur, on s'en souvient, fut abattu sur place, et très inquiets du sort de **BEKHAH PARVIZ** qui, selon certaines nouvelles, serait mort sous la torture,

- Protestent contre l'arbitraire d'une telle mesure;
 - Exigent la libération immédiate de ces patriotes iraniens.
- (Demande)

VL Jankélévitch P. à la Sorbonne Vladimir Jankélévitch
 J Madale Ecrivain
 Mahkuni Berkhilaj Madale

Mlle J. Fontaine ^{agente de l'Université} de la section française
 du Centre de la jeunesse internationale de Paris et de la "Liberté"

J. Desch P. à la Sorbonne et à l'École de langue
 Noëlle Dreyfus avocat à la Cour

occidentales.
 Pierre Berger
 journaliste.

Jacques Nantet - Ecrivain
 J. Chabrier

Jean René Domenech - Poète
 Elisabeth De Negret de la revue Esprit
 écrivain

Pierre Gamara, écrivain

Jacques Gauchon, professeur
 Lucien Prichard
 au nom de la
 revue France

Jean Jacques Mayorix professeur à la Sorbonne
 Alfred Kastler, Professeur à la Faculté de Sciences

Madeleine Braun. Editeur
 Pierre Abraham Directeur de la revue Europe.

Guyron
O. Boub
R. Maier
JH
HB. Bourge
~~Y. Marcellou~~

abbé R. Darogis

Traversis Maurice
de l'Académie française

Elba Triplet
Aragon

Collège - Kahn

A. H. ...

Dr. ...
journaliste

Chêne
Secours Populaire français

... Lucile

... poète
Jeanne Villelaun
journaliste

Edouard Deprey
ancien Président
Secrétaire g^l de P.S.U.

Jean Tailleur
agrégé de l'Université.

J.P. SARTRE

J. de Beau...



کتابخانه و موزه ملی ایران - تهران

Ghazan
D. Bhatt
R. H. Khan

مہندس احمد فضوری



فیروز شیروانلو

احمد کامرانی



مہندس پرویز نیکخواہ

مہندس منصور پور کا شانی



مہندس محسن رسولی